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kraweznik betonowy 15x30x100cm
podsypka cementowo- piskowa 14
tawa betonowa z oporem

kostka betonowa grubosci
Podsypka cementowo-plaskowa_gr-3cm

podbudowa z kruszywa tamanego
0/31.5mmar 10 cm
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[grunt rodzimy przepuszczalny
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asfaltobeton warstwa $dleralna AC118S gr.4cm
|asfaltobeton warstwa wibzaca r.ocm
asfaltobeton warstwa wjrownawcza AC22W gr.4cm
isiniejaca Konsirukcja
T
sfaltobeton warstwa Scieralna AC11S gr.4cm

a; gi
asfaltobeton warstwa wigzaca ACT6W gr.5cm

siatka wzmacniajgca

podbudowa z kruszywa famanego .5mm gr. 30cm

[warstwa ar. 20cm
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asfaltobeton warstwa $cieralna AC11S gr.4cm

asfaltobeton warstwa wigzgca ACT6W gr.5cm

Siatka wzmacniajaca

podbudowa z Kruszywa famanego T
r_30cm

'warstwa odsaczajgca gr. 20cm




